

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 2748** *Corrección de errores de la Resolución de 18 de diciembre de 2017, de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes, sobre la relación de deportistas de alto nivel correspondiente al segundo listado del año 2017.*

Advertidos errores en la Resolución de 18 de diciembre de 2017, de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes, sobre la relación de deportistas de alto nivel correspondiente al segundo listado del año 2017, publicada en el «Boletín oficial del Estado», número 315, de 28 de diciembre de 2017, se procede a subsanarlos mediante las oportunas rectificaciones:

En la página 129376, donde dice: «41564497Z Belastegui Riguiillo, Manel Remo», debe decir: «41564947Z Balastegui Riguiillo, Manel Remo»